



Житель Костромской области предстанет перед судом за грабеж с применением насилия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Мантурово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с применением насилия).

По версии следствия, в утреннее время 11 августа 2022 года в городе Мантурово обвиняемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом, где находилась его несовершеннолетняя знакомая. В ходе ссоры, произошедшей между ними на почве выяснения отношений, обвиняемый нанес один удар в область лица потерпевшей, после чего выхватил из рук девушки ее мобильный телефон. С места совершения преступления с похищенным имуществом обвиняемый скрылся, распорядившись им по своему усмотрению. Действиями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

обвиняемого потерпевшей причинен имущественный, физический и моральный вред.

Вину в совершении преступления обвиняемый признал полностью, в совершении преступления раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

23 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1734254>